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У 1893 році Джек Лондон узяв участь у 
літературному конкурсі газети "Сан-Франциско 
колл". Його нарис "Тайфун біля берегів Японії" 
зайняв перше місце й приніс авторові перший 
гонорар - 25 доларів (знаменно, що друге й третє 
місця отримали студенти Каліфорнійського та 
Стенфордського університетів). Це спонукало 
Лондона серйозно задуматися над подальшими 
перспективами. Життєвий досвід підказував, що 
людині фізичної праці важко, а інколи зовсім 
неможливо досягти успіху в житті, на противагу 
людині розумової праці, яка з роками не 
виснажується, а набуває розквіту, духовного 
розвитку. І Джек Лондон усвідомлено вирішує 
стати письменником. Для цього він займається 
самоосвітою, складає вступні іспити до 
Каліфорнійського університету й навіть успішно 
вчиться упродовж одного семестру (на більше не 
вистачало коштів).



Подальше життя талановитого юнака пов'язане з 
інтенсивною самоосвітою і нещадною творчою 
роботою, спрямованою на опанування тяжкої 
письменницької діяльності, вироблення особистого 
стилю. Цей період життя письменника дуже яскраво 
змальовано Лондоном у автобіографічному романі 
"Мартін Іден"(1909). 1896 рік круто змінив життя 
Джека Лондона: на Алясці знайдено золото, 
починається так звана золота лихоманка, в якій 
бере участь і молодий письменник. Йому так і не 
судилося знайти золото після кількох років 
виснажливої праці, але справжнім скарбом для 
Лондона стають особисті враження і досвід цього 
своєрідного краю, що отримав назву в подальших 
творах - " Біла Безмовність". Аляска, стає 
літературним Клондайком письменника: він 
створює особистий, ні з чим незрівнянний світ 
важких випробувань, суворих природних умов, 
міцної людської дружби і любові, які долають будь-
які перешкоди. Так звані північні оповідання 
принесли славу молодому автору. 



 У 1900році виходить перша збірка 
оповідань "Син вовка", потім друга - "Бог 
його батьків" (1901) і, нарешті,- роман 
"Дочка снігів" (1902). Джек Лондон стає 
всесвітньовідомим письменником зі своїм 
особливим стилем, неповторною манерою 
письма, оригінальною проблематикою. У 
наступні сімнадцять років він випускав по 
дві, навіть по три книги на рік. Секрет 
надзвичайної популярності Джека Лондона 
полягає, за словами відомого 
американського літературознавця Вана 
Віка Брукса, у тій "свіжій, життєствердній 
інтонації" його творів, що "так 
контрастувала з загальною 
сентиментальною спрямованістю 
тодішньої американської літератури" і була 
прямим викликом "ретельно процідженому, 
підсолодженому молочку життєвих ілюзій", 
яким пригощали публіку автори масової 
белетристики. 



Літературний і життєвий шлях Джека Лондона 
був складним. Він був одним з 
найвизначніших соціалістів Сполучених 
Штатів початку XX століття і залишався в той 
же час переконаним індивідуалістом. Він 
створив образи простих мужніх людей і 
водночас не був далекий від "своєрідної 
кіплінгівської пихатості", оспівував стійкість 
"білих золотошукачів" у сутичках з "Білою 
Безмовністю" Аляски. Його перу належать і 
насичені справжнім подихом життя романи і 
повісті, і ремісницькі вироби, недалекі та, іноді 
з присмаком расистських теорій. І все ж 
спостереження Лондона того періоду 
свідчать про глибоке розуміння творчої 
своєрідності різних письменників, про уміння 
поцінувати загальний стан сучасної 
американської літератури. 


